
XIX. évfolyam.

ELŐFIZETÉS:
Kgész ívre . 6 ft.
Fél évre ... 3 ft. 
Negyed évre 1 ft. 50 kr.

A. lap szellemi részét 
illető küldemények a 
szerkesztőnek, anyagiak 
a laptulajdonosnak kül­

dendők.
Xl3" EK

I Egyes szám ára 10 kr. j

Rendkívüli kiadás.
Zorn borban, 1896. évi október 29-én, csütörtökön.

megyei közérdekű politikai közlöny
fflBgjclcn minden kedd hí és pénteken.
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HIRDETÉSI DÍJ:

egy i hasábos petit sor io Ír., 
többszöri hirdetésnél olcsóbb.

Nyilttér sora 25 kr. 
Bélye-díj minden hirdetésnél 

30 kr.
A hirdetések Bittermann 
Nándor könyv- és kőnvomdá- 
jában és a szerkesztőnél fogad­

tatnak el.
Kéziratok nem küldőinek vissza,

JÓS"* ÍS.K

Egyes szám ára 10 kr,
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Zombor, 1890. október 28.
Szabadka városát kivéve a mai napon 

az egész vármegye területén megtörténtek 
a képviselőválasztások.

Közönségünknek óhajtunk szolgálatot 
tenni, a midőn jelen rendkívüli számot a 
é j f e 1 i órákban kiadjuk, hogy röviden, 
a kapott távirati értesítések alapján a meg­
ejtett választások eredményéről beszámoljunk.

Ölömmel konstatáljuk, hogy a szabad­
elvűpárt vármegyénk területén fényes diadalt 
aratott. Az ellenzék különféle árnvalatai 
hasztalanul erőlködtek, hasztalanul hasz­
nálták fel minden eszközt, a választók jó­
zansága, érett megfontolása, igaz meggyő­
ződése nem volt megingatható. Azt mesélték,

g a mi me-liogy az ellenzék hódítani fo 
gyéiikben; nos hát, nemcsak nem hódított, 
hanem teljes vereséget szenvedve, eddigi 
kerületeit is elvesztette.

Egyetlen ellenzéki jelölt sem győzött; min- 
tíen kerületben a szabadelvűpárt aratott fényes diadalt.

kV tovarisovai kerületből a vé(de°'es 
eredményről az értesítést ugyan még nem 
kaptuk meg-, de G romon Dezső győzelme 
biztosra vehető.

Jól eső örömmel közöljük a fényes 
eredményt; öröm hatja át keblünket, látván 
azt, hogy a mi megyénk szavazó polgársága 
magas értelmi nívón állva, újólag és továbbra 
is, még fokozottabb kitartással azt az irányt 
követi és támogatja, a mely politikai irány 
előnyeit és eredményeit legfényesebben iga­
zolja ezer éves hazánk jelenlegi, a szabad­
elvű eszmék uralma alatt elért nagysága, 
fénye, jóléte és szabadsága !

A választások eredménye a következő :
Zomborban Széchényi József szabad­

elvűpárti jelölt győzött 123 szavazattal dr. Drakulits 
Pál nemzetipárti jelölt ellenében.

Baján dr. Ploosz Sándor szabadelvűpárti 
jelölt győzött 178 szavazattal Günther nemzeti 
párti ellenében.

Újvidéken egyhangúlag Boiionyi Gyula 
szabadelvüpárti jelölt választatott meg. Ellenje­
löltje nem volt.

Zentáu Kovács Pál szabadelvűpárti jelölt 
7„* szavazattal győzött Szabó László független­
ségi párti jelölt ellenében.

Az almási kerületben Siskovits Tamás 
pártonkivüli jelölt győzött Hévizy János függet­
lenségi párti jelölt ellenében. Siskovits 1119 szó­
többséggel győzött.

Az apatilli kerületben Bedt) Albert sza­
badelvűpárti 664 szavazattal győzött dr. Kontur 
Béla nemzeti párti jelölt ellenében.

A Iiódsághi kerületben dr. Molnár Ká- 
íoly szabadelvűpárti jelölt 221 szavazattal győ 
zott Érti János nemzeti párti jelölt ellenében

Az ó-kanizsai kerületben Bezerédy István 
szebadelvtipárti jelölt aratott diadalt Tompa Antal 
függetlenségi párti ellen. Bezerédy 228 szavazat­
tal győzött.

A kernyai kerületben Piukovits József 
győzött dr. Steécz György néppárti és dr. Pataj 
Sándor függetlenségi párti jelöltekkel szemben; 
I iukovits 1072, Sleéez 368, Pataj pedig 220 sza­
vazatot kapott.

A kulpini kerületben dr. Ivaiiovits Iván
szabadelvűpárti jelölt 801 szavazatta] győzött Ste- 
fanovits Milos nemzetiségi néppárti ellenében.

Az ó-becsei kerületben Gombos Béla 
szabadelvűpárti győzött dr. Petro vies Dusán nem­
zetiségi néppárti és Pfeiffer szocialista jelöltek 
ellen. Gombos 1182, Petrovics 749, Pfeiffer 54 
szavazatot kapott.

A rigyicai kerületben Latiuovics Pál 
szabadelvűpárti jelölt egyhangúlag választatott 
meg; Balassy néppárti jelölt visszalépett.

A tovarisovai kerületben Gi'omon Dezső 
szabadelvűpárti jelölt győzelme bizonyos dr. Ada 
movich ellenében.

A verbászi kerületben Kozma László 
szabadelvűpárti jelölt 117 szavazattal győzött 
dr. Issekutz Győző nemzeti párti ellenében.

A titeli kerületben Zákó Milán szabad­
elvűparti jelölt 1061 szavazattal győzött a vissza 
lépett dr. Jeftics Boldizsár néppárti jelölt 97 
szavazata ellenében.

Tehát 14 szabadelvüpárti és 1 párton­
kivüli képviselővel szemben az ellenzék
egyetlen egy kerületet sem volt képes diadalra 
juttatni.

Széchényi József győzelme.
Dacára annak, hogy a zombori nemzeti párt 

minden erejét megfeszítette jelöltje, dr. Drakulits 
párt érdekében, a szabadelvíípárt jelöltje, Széché­
nyi József fényes diadalt aratott.

A szavazás reggel 9 órakor kezdődött. Az 
egyik szavazatszedő-bizottság előtt a felsővárosiak 
és cservenkaiak, a másik bizottság előtt a belvá­
rosiak, bánátiak és szelencseiek szavaztak.

A szabadelvűpárt győzelme már a délelőtti 
órákban evidens volt. Az egyes városrészekből 
hatalmas zászlókkal vonultak fel impozáns menet­
ben a szabadelvüpárti szavazók. Nagy lelkese­
déssel, elveik iránti ragaszkodással s Széchényi 
József népszerű alakja iránt való őszinte tiszte­
lettel járultak az urnák elé s a győzelem biztos 
reményében adták le szavazataikat.

Széchényi József eleitől fogva állandóan 
többségben volt. Volt olyan idő is, a mikor Szé­
chényi 226 szavazattal volt többségben. A több­
ség az ellenzéki csoportok felvonulása szerint

olykor-olykor leapadt, de egy alkalommal sem 
enyészett el; majd ismét újra emelkedett s 100 
szavazat körül állandó maradt.

A szavazás az egyik bizottság előtt 3 óra 
3o perckor, a másik bizottság előtt pedig 3 óra 
50 perckor fejeztetett be s Így a záróra 4 óra 
35 percre, illetve 4 óra 50 percre lett kitűzve.

Leírhatatlan az a lelkesedés, a melyet a 
választás eredménye keltett.

Valamivel 5 óra után hirdette ki dr. Alföldy 
Gedeon választási elnök az eredményt, amely 
szerint Széchényi József szabadelvüpárti jelölt
123 szavazattöbbséggel képviselővé válasz­
tatott.

A hir gyors szárnyakon terjedt szét a vá­
rosban; alig telt el pár perc, már is visszhang­
zott az egész város a kiáltástól: „Éljen Széché­
nyi József.“

Majd a lelkesült néptömeg a piac közepén 
vállaira emelte Koczkár Zsigmondot, a szabad­
elvűpárt érdemdús elnökét és Georgievits Koszta, 
a szerb szabadelvűpárt egyik legnépszerűbb vezér­
emberét, a ki Cservenka külvárosban a régi el­
lenzéki Lallossevits Jásó-pártot ezen alkalommal 
tönkre tette.

Leirliatlan az öröm, leirhatlan a lelkesedés. 
Nem nagyítunk, ha azt mondjuk, hogy szinte 
örömmámorban úszik Zombor város közönsége.

Hat óra volt, a mikor Széchényi Józsefnek 
hivatalosan megvitték a hirt s egyúttal a man­
dátumot.

Dr. Alföldy Gedeon választási elnök rend­
kívüli nagyszámú szavazók és óriási néptömeg 
kíséretében vonult Széchényi József lakására s 
ott lelkes hangú, szép beszéd kapcsán nyújtotta 
át Széchényinek a mandátumot.

Széchényi József igazán szívből jövő, szó­
noki hévvel elmondott beszédet intézett a válasz­
tókhoz; meghatottan köszönte meg a kitüntető 
bizalmat s biztosította a választókat, hogy bizal­
mukat kiérdemelni igyekszik s hogy a reá ru­
házott megtisztelő mandátumot mocsoktalanul 
fogja viselni s megőrizni.

Széchényi szavaira ismét előtört az örömmel 
telt szivekből az igaz, őszinte lelkesedés frene­
tikus kifejezése. Újra visszhangzott s a késő esti 
órákban még mindig visszhangzanak az utcák:

„Éljen Széchényi József!“
_ Lelkes csapatok a tűzoltó zenekarral végig 
járják az utcákat, mindenütt hirdetve a fényes 
győzelmet. A mikor ezeket a sorokat írjuk, foly­
ton halljuk az utcáról a lelkes éljeneket. És az 
után a lelkes hangulat után Ítélve, a mely a ke­
délyeket, sziveket uralja, az éj folyamán nem is 
fog megszűnni a Széchényi József megválasztatása 
iránt való őszinte lelkesedésnek folyton megújuló, 
impozáns kifejezése.

Most tűnt csak ki igazán, hogy a zombori 
szabadelvűpárt milyen jól választotta meg jelölt­
jét. Széchényi József puritán jelleme, a közügyek



s Zombor város speciális érdekei körül szerzett 
érdemei oly népszerűvé tették őt, hogy a város 
ujjong örömében a győzelem felett. Mindenki meg 
van róla győződve és méltán, hogy jobban senki 
sem érdemelte meg Zombor város polgárságának 
tüntető bizalmát.

Széchényi népszerű és kedvelt személye, a 
szabadelvű eszmék és a szabadelvűpárt iránt való 
lelkesedés eredménye a mai éj folyamán kezdődő 
s bizonyára a még pár napig eltartó folytonos lel­
kes hangulatnak.

Széchényi József büszke lehet Zombor város 
bizalmára, de büszke ő reá Zombor város polgár­
sága is 1

A kölcsönös büszkeséget csak fokozza az a 
tudat és tapasztalat, hogy a Zomborban ma meg­
ejtett választás ellen senki, még az ellenzéki 
szemüvegen keresztül vizsgálódva, sem tehet 
kifogást.

Er. Alföldy Gedeon, a választási elnök az 
ő ismert igazságosságánál és pártatlanságánál 
fogva úgy vezette a választást, hogy az ellen­
zékiek is a legnagyobb tisztelettel hajolnak meg 
működése előtt.

Előtte nem volt párt, csak egyforma jogú 
választó polgár, a kik tiszta meggyőződéssel adták 
le szavazataikat. Előre tudta ezt mindenki. Al­
földy Gedeon múltja, jelleme méltóvá tették őt a 
választási elnök tisztségére s hivatását, a reá 
ruházott díszes tisztséget Zombor város közön­
ségének őszinte örömere es elismerésére méltóan 
töltötte be. Hasonló pártatlansággal és igazsá­
gossággal működött a társelnök, dr. Vujics János.

Nem veheti tőlünk senki sem rossz néven, 
ha mi, mint a szabadelvű eszméknek régi és 
önzetlen harcosai, Széchényi József személyének 
őszinte tisztelői a lelkes néppel együtt kiáltjuk

,Éljen Széchényi József!4,

eredeti távirata.) Bedő Albert államtitkár 664 
szótöbbséggel az apatini kerület országgyűlési 
képviselőjévé megválasztatott.

Saja, d. u. 1 óra 25 perc. (A „Bácska“ 
eredeti távirata.) Ploósz szabadelvűpárti jelölt 
mellett óriási lelkesedés nyilvánul. Eddigi sza­
vazás eredménye: Ploósz kapott 306, Günther 
nemzetipárti jelölt pedig 82 szavazatot.

Baja, d. u. 5 óra. (A „Bácska ‘ eredeti 
távirata. Dr. Plósz Sándor államtitkár 178 szó­
többséggel dr. Günther ellenében Baja város or 
szággyülési képviselőjévé megválasztatott

Hódságh, déli 12 óra 30 perc. (A „Bácska“ 
eredeti tavirata.) Hódsághról Molnár Károly sza­
badelvűparti jelölt 84, Érti János nemzeti párti 
jelölt 206 szavazatot kapott; Kereszturról Mol­
nárra 222, Ertlre pedig 65 szavazat esett.

Hódságh, d. u. 1 óra 36 perc. (A „Bácska“ 
eredeti távirata.) Lalityról Molnárra 102, Eriire 
6, Déronyáról Molnárra 65, Értire 16 szavazat 
esett.

tv

Távirati tudósítások.

A mai nap folyamán a megye területén 
megejtett választásokról a következő távirati ér­
tesítéseket kaptuk:

Almás, d. u. 1 óra 20 perc. (A „Bácska“ 
eredeti távirata.) Siskovits Tamás pártonkivüli 
jelölt óriási többséggel fog győzni Hévizy nép­
párti jelölt ellen.

Almás, d. u. 2 óra 20 perc. (A „Bácska“ 
eredeti távirata.) Siskovits Tamás pártonkivü , 
jelölt mintegy 1200 szótöbbséggel fog győzni.

Almás, d. u. 5 óra 10 perc. (A „Bácska“ 
eredeti távirata.) Siskovits pártonkivüli képviselő- 
jelűit 1119 szavazattöbbséggel „agy lelkesedés 
mellett képviselővé választatott.

Apatm, d. e. 11 óra 30 perc. (A „Bácska“ 
eredeti tavirata.) G-Sztapárról Bedő szabadelvű- 
part! jelöltre eddig 95, Kontúrra 11, Apáimból 

et oie • 40, Kontúrra 145 szavazat esett.

Hódságh, d. u. 3 óra 30 perc. (A „Bácska“ 
eredeti távirata.) Molnár Károly szabadelvűpárti 
jelöltnek eddig 357 szavazattöbbsége van.

Hódságh, d. u 4 óra 50 perc. (A „Bácska“ 
eiedeti tavirata.) Rác Militicsről Molnárra 101, 
Eriire 102, Bresztovácról Molnárra 103, Ertlre 
103 szavazat esett.

Hódságh, esti 9 óra 20 perc. (A „Bácska“ 
eredeti távirata.) Lelkesedés óriási. Molnár Károly 
221 szavazattöbbséggel győzött.

Kernya, d. u. 1 óra 30 pere. (A „Bácska“ 
eredeti távirata.) Piukovits József szabadelvűpárti 
jelölt győzelme bizonyos. A szavazás eddigi ered­
ménye: Kernya községből szavazott Piukovitsra 
89, Steécz György néppárti jelöltre 88, Pataj 
Sándor függetlenségi jelöltre 1, Ü-Szivac közsé­
géből Piukovitsra 192, Steéczre 148, Patajra 1, 
Nemes-Militicsről Piukovitsra 159, Steéczre 79,'
1 atajra 10 választó polgár.

Kernya, d. u. 3 óra 30 perc. (A „Bácska“ 
eredeti távirata.) Piukovicsra eddig leszavazott 
V23, Steéczre 337, Patajra 43 választó.

Kernya, d. u. 5 óra. (A „Bácska“ eredeti 
távirata.) Jelenlegi eredmény: Piukovits 980, 
Steécz György 361 és Pataj 153 szavazat.

. , Apatm' d- u- 2 óra 35 perc. (A „Bácska 
eiedeti tavirata.) Monostorszeghről Bedőre 109 
Bezdanbol Kontúrra 120 szavazat esett.

Apatm, d. u. 3 óra 20 perc, (A „Bácska“ 
ereteti tavirata.) Kupuszina községéből Bedőre 
128-an, Kontúrra 8-an szavaztak.

Apatm, d. u. 3 óra 40 perc. (A „Bácska“ 
eredeti távirata.) Szentiván községéből Kontúrra 
b4’ Poroszlóról Kontúrra 68-an szavaztak.

Apatin, d. u. 4 óra 15 perc. A „Bácska“ 
eredeti távirata.) Bedő Poroszlóról 76, Szentiván- 
ról 103 szavazatot kapott. Elmaradottak szavaz­
nak; záróra kitűzve. Bedő győzelméhez kétség 
sem tér.

Apatin, d. u. 4 óra 30 perc. (A „Bácska“ 
eredeti távirata.) Záróra mindkét szavazatszedő 
küldöttségnél kitűzve. Bedő államtitkár eddigi 
többsége 659 szavazat.

Apatin, d. u. 5 óra 55 perc. (A „Bácska“

Kernya, este 9 óra 10 perc. (A „Bácska“ 
eredeti távirata.) Szavazott összesen 1660 sza­
vazó; Piukovits szabadelvű kapott 1072, Steécz
néppárti 368, Pataj függetlenségi párti 220 sza­
vazatot.

Kulpin, d. e. 11 óra 30 perc. (A „Bácska“ 
eredeti távirata.) Ivanovits Iván szabadelvüpárti 
jelölt Stefánovits nemzetiségi jelölt ellen óriási 
többséggel lesz megválasztva.

Kulpin, d. u. 1 óra 40 perc. (A „Bácska“ 
eredeti távirata.) Ivánovitsra szavazott eddig 952, 
Stefanovitsra 115. Ivánovits többsége igen nagy lesz.

Kulpin, esti 7 óra. (A „Bácska“ eredeti 
távirata.) Ivánovits Iván szabadelvűpárti jelölt 
Stefánovits Milos nemzetiségi néppárti jelölt elle­
nében 804 szavazattöbbséggel megválasztatott.

Ó-Becse, d. u. 3 óra 3 perc. (A „Bácska“ 
eredeti távirata.) Gombos Béla szabadelvűpárti 
jelölt 109 szavazattal többségben van.

Ó-Becse, d. u. 5 őrá 45 perc. (A „Bácska“ 
eredeti távirata.) Eddig Gombos Béla szabad­
éi vüpáiH 912, Petrovits Dusán nemzetiségi nép­
párti o07, Pfeiffer 55 szavazatot kapott. Petro- 
voszellói és szenttamási ellenzék most szavaz.

Ó-Becse, esti 9 óra 1 perc. (A Bácska“ 
eredeti távirata.) Gombos győzelme biztos

Ó-Becse, esti 9 óra 15 perc. (A „Bácska“ 
eredeti tavirata.) Gombosnak legalább 300 sza 
vazattöbbsége lesz.

Ó-Becse, éjjel 11 óra 50 perc. (A „Bácska“ 
eredeti távirata.) Gombos Béla szabadelvűpárti 
jelölt nagy diadalt aratott. 1182 szavazattal győ­
zött Petrovits 749 és Pfeifer 54 szavazata elle­
nében.

Ó-Kanizsa, d. u. 2 óra 40 perc. (A 
„Bácska“ eredeti távirata.) Mohol, Martonos, 
Sándor, Csantavér Bezerédy István szabadelvü­
párti jelölt részére 362 többséget adott. Ó-Kanizsa 
Tompára 309 szavazatot adott, Bezerédy-pártiak 
most szavaznak. Bezerédy győzelme kétségtelen.

Ó-Kanizsa, esti 9 óra 15 perc. (A 
„Bácska“ eredeti távirata.) Bezerédy István sza­
badelvűpárti jelölt 228 többséggel fényesen győ­
zött.

Rigyica, d. e. 9 óra 55 perc. (A „Bácska“ 
eredeti távirata.) Balassy néppárti jelölt vissza­
lépett. Latinovits Pál szabadelvűpárti jelölt óriási 
lelkesedéssel egyhangúlag megválasztatott.

Tovarisova, d. u. 2 óra 30 perc. (A 
„Bácska“ eredeti távirata.) Gromon államtitkárnak 
eddig 530 szavazattöbbsége van.

Tovarisova, d. u. 2 óra 40 perc. (A 
„Bácska etedeti tavirata.) Eddig Gromon Dezső 
szabadelvűpárti jelöltnek 234 szavazattöbbsége 
van. Leszavazott öt község. Gromon győzelme 
bizonyos.

Tovarisova, d. u. 5 óra 50 perc. (A 
„Bácska“ eredeti távirata.) Gromon államtitkárnak 
eddig G42 szavazattöbbsége van.

Tovarisova, éjjel 11 óra 15 perc. (A 
„Bácska“ eredeti távirata.) Ellenpárt hallatlan erő­
feszítéseket tesz, de Gromon hívei tömören ki­
tartanak kitűnő jelöltjük mellett, kinek megvá­
lasztatását nemcsak e kerület, hanem az egész 
megye örömmel fogadja.

Titel, d. u. 1 óra 2 perc. (A „Bácska“ 
eredeti távirata.) Eddig Zákó Milán szabadelvü­
párti jelölt 719, ellenjelöltje Jeftics 83 szavazatot 
kapott. Zákó győzelméhez kétség sem fér.

Titel, d. u. 3 óra. (A „Bácska“ eredeti 
távirata.) Zákó Milán 1061 szavazattal a vissza­
lépett Jeftits 97 szavazata ellenében megválasz­
tatott.

Uj-Verbász, d. u. 4 óra. (A „Bácska“ 
eredeti távirata.) Kozma László szabadelvűpárti 
jelölt többsége eddig 261, most szavaznak a 
torzsaiak és hegyesi szabadelvűpártiak.

Uj-Verbász, d. u. 5 óra 40 perc. (A 
„Bácska“ eredeti távirata.) Kozmára Torzsáról 
171, Kis-Hegyesről 71, Issekuczra Torzsáról 95 
Kis-Hegyesről 80 szavazott. Most szavaz topo­
lyai és kis-kéri ellenzék.

Uj-Verbász, éjjel 11 óra 30 perc. (A 
„Bácska“ eredeti távirata.) Egész kerület lelke­
sedik. Kozma László jelölt 117 szótöbbséggel 
győzött. 60

újvidék, d. e. 10 óra 10 perc. (A „Bácska“ 
eredeti távirata.) Rohonyi Gyula szabadelvüpárti
je olt egyhangúlag, nagy lelkesedéssel megvá­
lasztatott.

Zenta, d. u. 5 óra 40 perc. (A „Bácska“ 
eredeti távirata.) Kovács Pál szabadelvűpárti kép­
viselőjelölt 75 szótöbbségben van. Záróra kitűzve.

Zenta, esti 9 óra 55 perc. (A „Bácska“ 
eredeti távirata.) Záróra V, 11 órára van kitűzve; 
Kovács szabadelvűpárti jelölt többségben, győ­
zelme bizonyos, eddigi többsége 89 szavazat.

Zenta, este 10 óra 55 perc. (A „Bácska“ 
redeti távirata.) A szabadelvűpárt fényes győ- 

zelme örömárban tartja Zentát. A szabadelvűpárt 
jelöltje Kovács Pál 72 szavazattal győzött
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